



WSZ-EP-41/806/2015

30 WRZ. 2015

Konin, dnia

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę leków oraz wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-41/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami), uprzejmie wyjaśniamy:

1. **(pakiet 22, pkt. 1)** Czy Zamawiający dopuści zakres dioptrażu od -10 do +40D (w zakresie -10 do 0D oraz 30-40D co 1D, pozostałe co 0,5D)?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
2. **(pakiet 22, pkt. 1)** Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowana soczewka posiadała moduł Younga z zakresu 46,02-48?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Tomasz Ciesielski